

Ο Μπρους Σκοτ μαγεύτηκε από την Κρήτη και τους Έλληνες

Συνάντηση με παράγοντες της κρητικής πατρίδας, της ευρύτερης ομογένειας και μέλη της Επιτροπής Ανέγερσης του Ελληνικού Μνημείου, είχε τη Δευτέρα, στη Μεμβούρνη, ο κοινοπολιτειακός υπουργός Στρατιωτικών κ. Μπρους Σκοτ, παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στη Μεμβούρνη κ. Δημητρίου Άννινου, και του προέδρου του RSL Βικτορίας κ. Μπρους Ράξτον.

Η συνάντηση έγινε στο κώ-

ρο του Μνημείου του Άγνωστου Στρατιώτη, που έχουν παραχωρήσει οι κηδεμόνες του Μνημείου, για την ανέγερση του Ελληνικού Μνημείου.

Ο κ. Μπρους Σκοτ ηγήθηκε της αυστραλιανής αποστολής απομάχων της Μάχης της Κρήτης, που πήρε μέρος στους πρόσφατους, μεγαλοπρεπείς εορτασμούς της ιστορικής επετείου στη μεγαλόνησο.

Ο υπουργός δήλωσε «βαθύ-

τατα συγκινημένος» από την υποδοχή που επιφύλαξαν στον ίδιο και στα μέλη της αυστραλιανής αντιπροσωπείας, η ελληνική πολιτεία και ο λαός της Κρήτης.

Ο κ. Σκοτ τόνισε, ότι «η φιλικότητα, με την οποία υποδέχθηκε ο κρητικός λαός τους βετεράνους, επιβεβαίωσε τους στενούς δεσμούς, που εξακολουθούν να συνδέουν τους λαούς της Ελλάδος και της Αυστραλίας, αλλά και του αμοιβαίου θαυμασμού για τις

θυσίες αίματος για ελευθερία και δημοκρατία».

Περιγράφοντας τις εκδηλώσεις, ο κ. Μπρους είπε, ότι «ήταν μία πρωτόγνωρη εμπειρία, που του έδωσαν τη δυνατότητα να εκτιμήσει τη σκληρότητα του αγώνα Ελλήνων και Αυστραλών στρατευμένων εναντίον των χιτλερικών δυνάμεων».

Τέλος, για το Ελληνοαυστραλιανό Μνημείο, που αποκαλύφθηκε κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, ο Αυστρα-

λός υπουργός είπε, ότι «πρόκειται για ένα εντυπωσιακό Μνημείο αφιερωμένος στον ηρωισμό όλων, όσων έπεσαν στη Μάχη της Κρήτης, αλλά και αιώνιο σύμβολο της φιλίας Ελλάδος και Αυστραλίας».

Ο κ. Σκοτ επέδωσε στον πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Μεμβούρνης και Βικτορίας βιβλίο της πολεμικής ιστορίας της Αυστραλίας, σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη φιλοξενία του στην Ελλά-



Στη φωτό οι κ. Φουντάς και Σκοτ ξεφυλλίζουν το βιβλίο Australian War. Δεξιά διακρίνεται ο Γενικός Πρόξενος κ. Δημήτριος Άννινος. Φωτογραφίες: Κώστας Ντεβές.



Ο κ. Σκοτ περιγράφει τις εμπειρίες του στα μέλη της ομογένειας που παρευρέθησαν στη συνάντηση. Στο κέντρο διακρίνεται ο πρόεδρος της Ένωσης Παλαιών Πολεμιστών Βικτορίας, Μπρους Ράξτον.